



ХАРЧУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

ORSALIT®

ORSALIT® – пероральна рідина для регідратації (DPN) зі зниженою осмолярністю та зниженим вмістом натрію, склад якої відповідає рекомендаціям Європейської Асоціації Дитячих Гастроентерологів, Гепатологів та Нутриціологів (ESPGHAN). ESPGHAN та ВООЗ/ЮНІСЕФ* рекомендують використовувати пероральну рідину для регідратації для відновлення рідини та мінералів у разі порушень водно-електролітного балансу, головним чином під час діареї чи блювоти, а також у ситуації, коли існує ризик зневоднення. Завдяки використанню найефективнішого механізму одночасного поглинання води, натрію та глюкози, ORSALIT® ефективно регідратує та зменшує вираженість діареї. * Всесвітня організація охорони здоров'я / Дитячий фонд ООН.

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ

ORSALIT® призначений для немовлят до 6 місяців і дітей, схильних до алергії. Дітям від 6 місяців життя можна давати ORSALIT® зв смаком малини або банана. Продукт необхідно використовувати під наглядом лікаря. Не застосовувати парентерально. ORSALIT® – не є повноцінним харчуванням. Він не може використовуватися, як єдине джерело їжі. Продукт не слід вживати людям, яким не загрожує зневоднення.

ІНГРЕДІЄНТИ

глюкози моногідрат, натрію цитрат, натрію хлорид, калію хлорид. Продукт містить цукор. Не містить молочного білка і лактози. Безглютенний продукт. Осмолярність розчину: 230 мОсм / л, в тому числі: глюкоза 90 мОсм / л, натрій 60 мОсм / л, хлориди 50 мОсм / л, калій 20 мОсм / л, цитрати 10 мОсм / л.

СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ

Перед відкриванням струсіть пакетик. Вміст одного пакетика розчинити в 200 мл теплої кип'яченої води. Рідину не слід підсолювати. ORSALIT® можна вводити через зонд. Перед подачею охолодити. У випадку блювоти рідину пити часто, невеликими порціями (ложечкою).

ДОЗУВАННЯ

Дозування: залежить від ступеня зневоднення та рекомендацій лікаря. Зазвичай рекомендується вводити 50-100 мл оральної регідраційної рідини на кг маси тіла в перші 4 години і додатково 5-10 мл на кг маси тіла після кожного діарейного стільця або блювання. На наступному етапі регідрації рекомендується вводити 5-10 мл пероральної регідраційної рідини на кг маси тіла після кожного діарейного стільця або блювання.

Кількість, добова доза та тривалість застосування, які впливають на досягнення оздоровчого ефекту, залежать від віку, маси тіла та фази регідрації.

Орієнтовне дозування препарату ORSALIT®		
Особа, що отримує ORSALIT®	ФАЗА РЕГІДРАТАЦІЇ (перші 3-4 години регідрації)	ФАЗА ПІДТРИМУЮЧОЇ РЕГІДРАТАЦІЇ (подальші етапи регідрації)
Маса тіла до 4 кг (вік: до 4 місяців)	1 пакетик, розчинений відповідно до рекомендацій (200 мл) Приймати протягом 3-4 годин	1 пакетик, розчинений відповідно до рекомендацій (200 мл) Приймати по 100 мл після кожного діарейного стільця або блювання
Маса тіла від 4 до 8 кг (вік: до 6 місяців)	2 пакетики, розчинені відповідно до рекомендацій (400 мл) Приймати протягом 3-4 годин	
Маса тіла від 8 до 12 кг (вік: від 6 місяців до 1 року)	3 пакетики, розчинені відповідно до рекомендацій (600 мл) Приймати протягом 3-4 годин	1 пакетик, розчинений відповідно до рекомендацій (200 мл) Приймати після кожного діарейного стільця або блювання
Маса тіла від 12 до 15 кг (вік: від 1 року до 2 років)	4 пакетики, розчинені відповідно до рекомендацій (800 мл) Приймати протягом 3-4 годин	
Маса тіла понад 15 кг (вік: понад 2 роки)	6 пакетиків, розчинені відповідно до рекомендацій (1200 мл) Приймати протягом 3-4 годин	

Якщо використовується графік дозування згідно з наведеною вище таблицею, перш за все слід брати до уваги вказану масу тіла.

Профілактика (ризик зневоднення) - використовуйте препарат як у фазі підтримуючої регідрації.

Застосування та дозування регідраційної рідини ORSALIT® розроблено на основі рекомендацій ESPGHAN, ВООЗ/ЮНІСЕФ.

ПРОТИПОКАЗАННЯ:

Лікарський препарат ORSALIT® не слід застосовувати людям з алергією на будь-який з інгредієнтів, кишковою непрохідністю або сильним зневодненням, що вимагає внутрішньовенної гідрації. Продукт можна вживати діабетикам, але необхідно контролювати рівень цукру в крові (згідно з рекомендаціями лікаря).

У разі наявності супутніх захворювань проконсультуйтеся з лікарем щодо правильного використання продукту.

СПОСІБ ЗБЕРІГАННЯ

Зберігати в сухому, захищеному від очей та недоступному для дітей місці при кімнатній температурі.

ВМІСТ УПАКОВКИ

10 пакетиків по 4,80 г. Вага нетто 48 г.

ВИРОБНИК:

AT Інститут біотехнології сироваток і вакцин BIOMED (Instytut Biotechnologii Surowic i Szczepionek BIOMED Spółka Akcyjna);

Ал. Соснова 8, 30-224 Краків,
тел. 48 12 37 69 200
informacja@biomed.pl
www.biomed.pl

Розроблено: лютий 2006 р.

Оновлено: липень 2021 р.

В продажі також наявні версії ORSALIT® зі смаком для немовлят віком понад 6 місяців.

Більше інформації про продукти на www.orsalit.pl